

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Tereza Michalová

Oponent bakalářské práce: Ing. Václav Kostelník, CSc.

Akademický rok: 2019 - 2020

**Téma bakalářské práce: Zpřístupnění problematiky mezinárodního humanitárního práva osobám zrakově postiženým**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce (dále jen „BP“) se zabývá aktuální problematikou šíření mezinárodního humanitárního práva v podmínkách České republiky, se zaměřením na zpřístupnění tohoto tématu zejména osobám zrakově postiženým.

Cílem bakalářské práce je kritické posouzení využití vybraných vydaných materiálů pro podporu šíření mezinárodního humanitárního práva osobám ze skupiny zdravotně postižených osob v souladu se zadáním BP pouze na podskupinou zrakově postižených osob.

Teoretická část práce je zpracována komplexně, dílčí nedostatky zde ovšem jsou. Jak zpracovanou řešerši, tak i vznik, vývoj a šíření mezinárodního humanitárního práva je možno hodnotit kladně. Podkapitola 3.4 a 3.5, která je věnována zrakově postiženým osobám, mohla být uceleněji uvedena a rozpracována v samostatné kapitole.

V praktické části autorka BP vhodně posuzuje dostupné vybrané materiály vztahujících se k problematice mezinárodního humanitárního práva, včetně stavu ve využívání kompenzačních pomůcek a obsahuje návrh opory pro podporu šíření tohoto práva mezi osoby zrakově postižené. Návrh publikace z oblasti mezinárodního humanitárního práva pro zrakově postižené osoby, jako návrh opory pro podporu jeho šíření, který je uveden jako další část, hodnotím velmi kladně, avšak její přímý věcný přínos nejsem schopen odborně posoudit. Autorkou byl vytyčen reálný cíl BP a aplikovány adekvátní metody jejího zpracování. Na solidní úrovni BP je i její odborná a formální úprava. Lze konstatovat, že vytyčený cíl práce byl realizován, autorkou formulované závěry jsou transparentní, reálné a i aplikovatelné v praxi.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jak je řešeno šíření mezinárodního humanitárního práva v rámci Evropské unie obecně v relaci ke zdravotně postiženým.
2. Kde v současnosti vidíte pozitiva a negativa v šíření mezinárodního humanitárního práva v podmínkách ČR v relaci ke zdravotně postiženým.
3. Jakou máte představu o možném dalším rozpracování, využití, popř. vydání uvedeného „Návrhu publikace z oblasti mezinárodního humanitárního práva pro zrakově postižené osoby“.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 23. června 2020

Ing. Václav Kostelník, CSc.

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------